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BOITPOCHI 11O TEME «-HEBECHAS MEXAHUKA»

UYTO N3YHAET HEBECHAA MEXAHWUNKA?
YTO TAKOE MENMNOLIEHTPUYECKN NAPANNAKC?

MO KAKMM OPBUTAM BPALLAKOTCA MITAHEThHI ( 1-V1 3AKOH
KEMJIEPA)

B KAKOW TOYKE 3MIMNCA PACMOJIOXEHO COJTHLE?
B YUEM 3AKNKOYAETCHA 2-U 3AKOH KEMMNEPA?

COOPMYJIMPOBATbL 3-M1 3AKOH KEMMEPA (BE3 YUETA
MACC TMJ1IAHET)

UYTO TAKOE 1-A KOCMUNYECKAA CKOPOCTb, ®OPMVYIIA?
YTO TAKOE 2-A KOCMNYECKAA CKOPOCTb, ®OPMYJIA?
YEMY PABHA 1-A KOCMWYECKAA CKOPOCTb OJ1A 3EMIIN?
YEMY PABHA 2-A KOCMWYECKAA CKOPOCTb OJ1A 3EMIIN?

MO KAKOW OPBUTE Y 3EMITN (BMO KPUBOW) BYOET
OBUTATCA TEJIO, ECJI EMY COOBWNTB CKOPOCTb 12
KM/C?
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INPUMEPDBI PEHIEHHUA 3A/TAY

n 1. ONIPEAEJINTE TEJIMOLEHTPUYECK W I1A PAJT/IAKC 3BES/bI
POCC 128 B CO3BE3juin IEBBI PACTIOJIOXKEHHOU B 11
CBETOBbIX TO4AX OT COJTHLA.

» PELUEHWE: f M 308300
» @OPMYJIA NMAPAJINNAKCA : N

sinp = %/, npu MaNbIX yriaax p ~ 4/r

1 CBETOBOUTOA = 63241 a.e.

Paanyc 3emHon opbutbl a = 1a.e. -~
p~2.~1/(11*63241)~ 1/695651~ 1,4*10 %paa. A
lpaa =~ 57,297°~ 3437,84’ = 206271” ( ) 3. Jeana
B cekyHaax ayru napannakc 3se3ab POCC 128 \(_-Comu,c p

o~

paBeH:p ~ 1,4*10 %pap* 206271’ =~ 0,29” S
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Ha npakTuke pewaeTtca obpaTHas 3aga4ya - N0 U3MepeHHOMY napansakcy
BbIYUC/IAETCA PACCTOAHME 4,0 3BE€3A4bl.
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INPUMEPDBI PEHIEHHUA 3A/TAY

y 1. HANTN COOTHOLLEHME MEXAY NEPNOAOM ObPALLEHWNA
BOKPYT COJIHUA 1 PASMEPOM bOJIbLIOW MOJIYOCU OPBUTDI
AJ14 MNAHET COJIHEHHOW CUCTEMDI

» PELUEHWE:

2 3
T, a
B cooTBeTcTBME € 3-M 3aKoHOM Kennepa: F= 3 3aMeHsAeM BeJIMYUHBI Nepuoaa
2 2

obpaweHnsa 3emnn Ha 1 roa, a pa3Mep 6onbLON NONYoCH 3eMHON opbuTLI Ha 1 a.e.,

noJjiyyaem:

: %2: 53, oTKyAanonyyaem  a3-T?, win ;—z =1

v TakuM 06pa3oM, OTHOLIEHHE Ky0a 60JIbILIOH MOJIVOCH OPOHTHI 06 BEKTOB
COJIHEYHOH CHCTEMbI, BpalarolJHXCA BOKPYT COJIHIA (BhIPAXXEHHOE B
aCTPOHOMHYECKHX eHHHIAX), K KBaApaTy MEePHOAA HX 06palljeHHUS

(BBID2>KEHHOMY B 3€MHBIXT'04ax ) paBHO egHHHLe!
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INPUMEPDBI PEHIEHHUA 3A/TAY

» 1. Paccuutath nepnopg obpauieHus (B 3eMHbIX rofax) , KOMeThl,
b6onblias nonyocb opbuThl KOTOpPOM paBHa 17,83 a.e.

» PELUEHWE:

2 3
T, a
B cooTBeTcTBME € 3-M 3aKOoHOM Kennepa: F= 3 3aMeHsAeM BeJIMYUHBI Nepuoaa
2 2
obpaweHns 3emnn Ha 1 roa, a pasmep 6onbwon Nnonyocu 3eMHol opbutel Ha 1 a.e.,
nosyyaem:

2 3
#= %, oTkyaanonyyaeM  a3-T?, win T=+Va3
2 2
» MopcTasnasa a>=17,833=5668,3 n n3Bnekas KopeHb, NoJiyyaem:
» T=175,3roaa

» MpunbnnsntenbHO Takon Nnepuop obpalweHns uMeeT 3HaAMeHUTas KoMmeTa
Fannes.




INPUMEPDBI PEHIEHHUA 3A/TAY

» 1. PaccuutaTh Ha KakoM cpegHem pacctosHuu ot ConHua (B
aCTPOHOMMUYECKNX eaAnHNL,ax) , HaxoanuTca opbuta KOnuTepa,
ecnu nepuop ero obpaueHus paseH 11,86 roaa, a
3KCLEeHTPUCUTET 0pbUTHLI 61K30K K 0.

» PELUEHWE:

T, 2 3

1 ai

F= —3, 3aMeHsAeM BeJIMYNHbI Nnepuoaa
2 ap

06pa|.I.I.EHMﬂ 3emnn Ha 1l roa, a pasmep 6onblon nonyocu 3eMHOMN Op6MTbI Ha 1 a.e.,

noJiyyaem.
12 13 3 2 32
7= v OTKyAanonyvaem  a’-T% wmm  a= 3T
2
» MoacTtasnasa T?>=11,86%=140,66 n n3snekas kybnyeckuit KopeHb,
noJsiyyaem:
» a=5,2a.e.

» TabnnyHoe 3HayeHue ana opbutel ONuTepaa = 5,2043 a.e. Mpu 3Tom -
nepurenmn = 4,95 a.e.; apenun = 5,46 a.e.

B cooTBeTCcTBME C 3-M 3aKOHOM Kennepa:
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INPUMEPDBI PEHIEHHUA 3A/TAY

d 1. Bbluncauntb 1-10 KOCMUYECKYIO CKOPOCTb ANA NOBEePXHOCTU JIyHbI. (M =
1/81 3emnun, R=1737 Km = 0,273 3emHoro)

» PELUEHWE:

- - GxM
dopmyna 1-" KOCMUYECKOU CKOPOCTU: V= /ﬁ, ANna 3eMNn OHa CoCTaBnseT
3
".71z 7,9 KM/C

» OTHOWweHUe 1-U KOCMHUUYECKOU CKOPOCTU Ana 3emam K 1-1 Kocmuueckom

v G=M *R
CKOpocTu JIyHbl MOXXHO BblPa3nUTb, KakK === \/ A noACTaBuB

JIYHbI RBEMJIPI*G*MJIYHI:I

maccy u paguyc JlyHbl, nony4yaem:

. v3€'MJ1Pl=\/MBEMHH*81*0'273*R3EMJ1H — /22,113 — 4’7

vJ'IYHbI R38MJ'II/I*M3€MIIH

» Haxogum  v,,.,,~ 7,9/4,7 ~ 1,68 Km/c

» AHanoruyHo, no popmyne vV, =v4 * V2, MOXKHO BbIYUCIUTb U 2-10
KOCMMUUYECKYIO CKOPOCTb.

» TabnuyHoe 3HaueHue gna Jlyubl: v1=1,68kM/c v,=2,38kM/cC




JOINOJIHUTEJIBHASA NTHOOPMAIINSA:
i
» sin p = ¢/, Ipu MasbIX yrjaax p =~ 4/,

=L L -7
T,%  ay3 T2

GxM
V4= / Vo=Vq1 *V2

1 CBETOBOMNTO/ = 63241a.e.
Paaunyc 3eMHou opbutbl a = 1a.e.
1 pag = 360°/2mr = 57,2958&°
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